

*«Я с бабушкой своею
Дружбу давным-давно
Она во всех затеях
Со мною заодно.
Я с ней не знаю скуки.
И все мне любо в ней...»*

Сильва Капутикян.

Пять лет назад мне сделали операцию (на ноге). Операция была тяжелая. За мной ухаживала мама. Во всем мне помогала, что бы я встала на ноги. Но вот через два месяца после операции случилась для меня большая трагедия: умерла моя мама. И я стала сиротой. Бабушка стала для меня опекуном и другом.

Мне было просто хорошо с бабушкой. Я радовалась всему — солнышку, снегу, зеленой травке, пробивающей асфальт. Именно бабушка, указывая мне на эту травку говорила: «Смотри моя девочка, какая жажда жизни у этой былинки. Ты должна быть такой же сильной. А я всегда буду рядом!» Эти слова я помню всегда. Бабушка не читала мне скучных нравоучений. Она просто всегда была рядом. И я всегда воспринимала это как нечто само собой разумеющееся.

Как много для меня значит бабушка, я поняла, когда стала подрастать. Мы как-то вдруг заметили, что любим одни и те же фильмы, слушаем одну и ту же музыку. Шумно обсуждаем увиденное, прочитанное. Спорим, иногда ссоримся, а потом начинаем хохотать друг над другом, как две девчонки.

Моя бабушка удивительный человек. Она никогда не унывает. Выполняя работу по дому, бабушка всегда напевает. А какие чудесные пироги печет она! Все умеет моя бабушка» шить, и вязать, и вкусно готовить. И даже играть в детские игры. Когда она рядом, на душе светло и радостно, хочется сделать что - то особенное, чтобы бабушка обязательно похвалила.

Когда я стала взрослеть, у меня появилась масса вопросов. Изменилось

мировоззрение. Я стала понимать, что не такая, как все. Многие девочки, с которыми я общалась запросто стали сторониться меня. У них появились свои секреты. Я много думала, размышляла, почему так происходит ? Неужели потому, что я с рождения страдаю серьёзным заболеванием?

Бабушка без слов поняла мое душевное смятение. Она не стала со мной «сюсюкать». Наш разговор по душам был что называется «по-взрослому». Я поняла: можно сколько угодно сожалеть, вздыхать, плакать, злиться на весь мир, легче от этого не станет. Нужно принять себя такой, какая я есть, развиваться, стремиться к лучшему - и станешь интересным человеком. Моей бабушке было больно за меня - я это почувствовала, что рядом со мной не просто любящий родной человек, а самый близкий друг. Ведь друг - это не тот, кто говорит то что ты хочешь услышать, а тот, кто скажет правду.

С тех пор тот разговор «по душам» стал своеобразным ритуалом. Мы с бабушкой завариваем ароматный чай, уютно устраиваемся на кухне и начинаем говорить «о нашем, о девичьем». Мы обсуждаем буквально все: душевные переживания, покупки, одежду, косметику.

Ни один мой вопрос не остается без ответа. Моя подруга - бабушка буквально раскладывает все по полочкам. И я вижу свои переживания как бы со стороны, и они уже не кажутся грудными, практически неразрешенными.

Сейчас, когда у моей бабушки появились проблемы со здоровьем, и она ограничена в передвижении, я стала ей поддержкой, хотя бабушка - очень сильный человек. Говорят, мы с бабушкой очень похожи.

Я счастлива, когда это слышу.

Бабушка — самый родной и близкий мне человек. Бабушка научила меня делать первые шаги в жизни. Она прочитала мне много интересных книжек, из которых я узнала о жизни людей, животных, растений. А сколько стихов мы выучили вместе с бабушкой! И сколько бессонных ночей провела она, когда я болела.

Каждый день вместе с бабушкой - это открытие. Мне хочется, что бы

все бабушки на Земле жили вечно.

Не раз мы говорили о том, что я должна дружить со сверстниками. Может быть, мне трудно идти на сближение потому, что во всех людях я ищу бабушкины черты - открытость, доброту, умение выслушать и понять и дать мудрый совет? Я подумаю над этим...

Автор: Зобова Полина Алексеевна.

